
Απολογισμός διετίας δημοτικής αρχής Καλαμπάκας

Με ένα μόνο θέμα στην Ημερήσια Διάταξη, αυτό του Απολογισμού του Δημάρχου,
συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμπάκας.

  Κατά την έναρξη της συνεδρίας ο πρόεδρος του Δ.Σ. Γ. Δήμου, καλωσόρισε τους
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δημοτικούς συμβούλους και τους προέδρους των τοπικών συμβουλίων, καθώς και τους
δημότες που παραβρέθηκαν για να παρακολουθήσουν την διαδικασία.

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος Δημ. Σακελλαρίου ο οποίος αφού ευχαρίστησε
όλους για την παρουσία τους, προχώρησε στον απολογισμό διετίας 2011- 2012 της
δημοτικής αρχής .
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Ο κ. Σακελλαρίου υπογράμμισε πως ακολουθείται πολιτική με επίκεντρο τον άνθρωπο,
στοχεύοντας στην επίλυση των προβλημάτων καθημερινότητας των δημοτών και του
κοινωνικού χαρακτήρα του δήμου, παρά τη δυσμενή οικονομική συγκυρία.

Μετά το τέλος της παρουσίασης των πεπραγμένων της διετίας από το Δήμαρχο, το λόγο
πήρε ο αρχηγός της μείζονος αντιπολίτευσης κ. Βύρων Μπουτίνας ο οποίος άσκησε
κριτική στον Δήμαρχο, τονίζοντας ότι η αντιπολίτευση συνέβαλε σε μεγάλο βαθμό ώστε να
προχωρήσουν σημαντικά θέματα για τον δήμο με ομόφωνες αποφάσεις πολλές φορές και
τόνισε χαρακτηριστικά ότι παρεξηγήθηκε από πολλούς γι'αυτό.
τη συνέχεια το λόγο πήραν και άλλοι Δ.Σ., όπως ο επικεφαλής της ελάσσονος
αντιπολίτευσης κ. Γιάννης Βασιλείου, ο οποίος αναφέρθηκε στα προβλήματα των χωριών
της περιοχής και τα οποία δεν λύνονται.
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Ο κ. Στέργιος Τσαντούλας μίλησε για τους θεσμούς που προϋπήρχαν και δεν είναιεπίτευγμα της σημερινής Δημοτικής Αρχής.Ο κ. Γιώργος Θάνος αναρωτήθηκε για το αν έχει όραμα ο Δήμαρχος και τι έκανε ο Δήμοςμέχρι τώρα για τον Τουρισμό, τον πολιτισμό,και την πρωτογενή παραγωγή.Ο κ. Νίκος Ζαχαράκης ρώτησε τον Δήμαρχο γιατί εγκαταλείφθηκαν τα έργα που είχανπρογραμματιστεί στον πρώην Δήμο Κλεινοβού.Ο κ. Π. Μπραζιώτης αναφέρθηκε στην απουσία των προέδρων των τοπικών κοινοτήτων.Ο κ. Αλμπάνης Ηρακλής υπεραμύνθηκε του έργου της Δημοτικής Αρχής και ζήτησε ναπραγματοποιηθεί στην πόλη  μας ένα αναπτυξιακό συνέδριο τοοποίο θα χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο ανάπτυξης.Ο κ. Απ. Τσουρβάκας είπε ότι δεν έχει κανένα νόημα η διαδικασία του απολογισμού καιδεν υπάρχει κανένα σχέδιο απ' τη Δημοτική Αρχή.

Ο πρόεδρος της Δημοτικής Ενότητας Καλαμπάκας κ. Βαγ. Λαϊτσας εξέφρασε τηναπογοήτευση του για την πολιτική που εφαρμόζεται και στα προβλήματα τηςκαθημερινότητας του πολίτη.Στο ίδιο πνεύμα μίλησε και η κ. Σμαρώ Νάκη.
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Στη συνέχεια το λόγο πήραν οι εκπρόσωποι των φορέων κ. Γιάννης Κουρούπας,Θεολόγης Μαντάρας, Γιάννης Καρακαντάςκαι Κώστας Φαμίσσηςο οποίος είπε ότι ο στόχος πρέπει να είναι η ανάπτυξη του τόπου και σ'αυτό μπορεί ναβοηθήσει η βαριά βιομηχανία της περιοχής που είναι ο τουρισμός.
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